

促进加工贸易创新发展

新华社北京1月18日电 国务院日前印发《关于促进加工贸易创新发展的若干意见》(以下简称《意见》)。

《意见》指出,加工贸易是我国对外贸易和开放型经济的重要组成部分,对于推动产业升级、稳定就业发挥了重要作用。

《意见》强调,要遵循始终坚持稳中求进、着力推动转型升级、大力实施创新驱动、合理统筹内外布局、不断优化营商环境的原则。

《意见》提出了加工贸易创新发展的四大任务,一是延长产业链,提升加工贸易在全球价值链中的地位。

《意见》要求,要深化加工贸易行政审批改革,建立加工贸易新型管理体系,优化监管方式。

《意见》还要求各地区、各部门充分认识加快推动加工贸易创新发展的重要性和紧迫性。

习近平在省部级主要领导干部学习贯彻十八届五中全会精神专题研讨班开班式上强调

聚焦发力贯彻五中全会精神 确保如期全面建成小康社会

据新华社北京1月18日电 省部级主要领导干部学习贯彻十八届五中全会精神专题研讨班18日上午在中央党校开班。

开班式由中共中央政治局常委李克强主持,中共中央政治局常委张德江、俞正声、刘云山、王岐山、张高丽出席。

习近平在讲话中指出,“十三五”时期,我国经济发展的显著特征就是进入新常态。

习近平强调,随着经济总量不断增大,我们在发展中遇到了一系列新情况新问题。

国仍处于发展的重要战略机遇期,经济发展长期向好的基本面没有变。

习近平指出,要着力实施创新驱动发展战略,抓住了创新,就抓住了牵动经济社会发展全局的“牛鼻子”。

习近平强调,要着力增强发展的整体性协调性。下好“十三五”时期发展的全国一盘棋,协调发展是制胜要诀。

习近平指出,要着力推进人与自然和谐共生。生态环境没有替代品,用之不觉,失之难存。

习近平强调,要着力形成对外开放新体制,实践告诉我们,要发展壮大,必须主动顺应经济全球化潮流。

大局的自觉性和能力,提高对外开放质量和水平。

习近平指出,要着力践行以人民为中心的发展思想。人民为中心的发展思想,不是一个抽象的、玄奥的概念。

习近平强调,供给侧结构性改革,重点是解放和发展社会生产力,用改革的办法推进结构调整。

习近平指出,新发展理念要落地生根、变成普遍实践,关键在各级领导干部的认识和行动。

习近平指出,新发展理念要落地生根、变成普遍实践,关键在各级领导干部的认识和行动。

人社部: 整合城乡医保 6月底前明确时间表

据新华社北京1月18日电(记者 徐博) 人力资源和社会保障部副部长游钧18日要求,整合城乡医保,各省份要在2016年6月底前对推进工作做出总体规划。

游钧是在18日人社部召开的贯彻落实《国务院关于整合城乡居民基本医疗保险制度的意见》视频会上作此表述的。

游钧说,整合城镇居民基本医疗保险和新型农村合作医疗标志着我国全民基本医疗保险城乡分割“二元结构”的终结。



“PM2.5防护口罩”团体标准在京发布

1月18日,工作人员在发布会现场展示符合团体标准的口罩产品。

当日,“PM2.5防护口罩”团体标准在北京发布。该标准由中国纺织品商业协会提出。

定完成,将于3月1日起正式实施。这是我国第一次针对PM2.5防护口罩发布团体标准。

新华社记者 殷刚 摄

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

天高地厚
人物丰美

金坛桃兆祥剪机

信阳日报社 宣
中宣部宣教局 人民网 中国网络电视台